

## City of University Park

City Hall 3800 University Blvd. University Park, TX 75205

## Legislation Details

File #: 16-136 Version: 1 Name: Proposed Rate Adoption

Type: Action Item Status: Passed

File created:8/5/2016In control:City CouncilOn agenda:8/8/2016Final action:8/8/2016

Title: Consider and Act: Resolution Adopting a Maximum Proposed Tax Rate and Setting the date for

Adoption of the Final Tax Rate for Fiscal Year 2017

**Sponsors:** 

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Adopt Max Tax Rate Agenda Memo.pdf, 2. RESOLUTION ADOPTING MAX 2016 TAX RATE AND

SETTING DATE FOR FINAL ADOPTION.pdf, 3. Effective and Rollback Tax Rate Calculations.pdf, 4.

Notice of 2016 Tax Rate.pdf

DateVer.Action ByActionResult8/8/20161City CouncilapprovedPass